

D1

EDUCATION 星島教育

23.10.2024 星期三



■ 航天教育學校聯網邀請中國退役太空人陳全，到校主持航天知識講座。陳浩元攝

國家退役太空人陳全 與中小生分享航天知識

首次有港人獲選國家載人航天工程的載荷專家，有望親身「上太空」。本港亦積極推廣航天教育，航天教育學校聯網昨日邀請退役太空人陳全，為中小學生主持太空人知識講座。有學生表示夢想是成為太空人，並會視陳全為學習榜樣。

航天教育學校聯網於本學年特別舉辦「航天員進校園」活動，邀請國家太空人陳全大校來港主持兩場講座，共有834名來自117間學校的老師和中小學生報名參加，昨於中華基督教會協和小學(長沙灣)舉行第一場講座。

陳全首先分享太空人訓練基地的照片，並介紹航天選拔及訓練的相關內容。陳全不時向學生提問，學生們也積極舉手回答。他表示，希望講座能啟發學生的學習和人生，在香港播下航天的種子，讓這些種子深根發芽，培養出未來的香港太空人。

來自中華基督教會基慧小學(馬灣)的小六生徐若維表示，自己對太空非常感興趣，因此主動報名參加活動。她指自己的夢想是成為太空人，對於能與陳全互動，她感到興奮和榮幸，並視陳全為榜樣，學習他的堅毅精神。

記者 鍾綽盈